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З огляду на світовий досвід пільгового 
оподаткування, цікавим є досвід у цій сфері 
державного регулювання соціально-економічних 
процесів Південної Кореї. Економічною реалією 
країни є централізоване планування доходів 
бюджету з використанням середньо- и 
довгострокових планів і цільових програм, з 
суворою системою моніторингу господарської 
діяльності та жорстким економічним, а іноді й 
адміністративно-командним відбракування 
«невдах», що пояснюється жорсткими умовами 
ринкових відносин.  

Основна ставка у країні робиться на всебічне 
заохочення експорту шляхом надання пільг і 
субсидування національних експортерів. Якщо 
протягом суворо обмеженого часу експортерам не 
вдалося зайняти ринкову нішу або збільшити свою 
присутність на даному товарному ринку, він 
автоматично втрачає пільги та субсидії [5].  

Отже, запозичення позитивного світового 
досвіду та впровадження його у практику 
вітчизняного оподаткування дозволить підвищити 
вплив пільгового оподаткування у регулюванні 
соціально-економічних процесів національної 
економіки та сприятиме створенню в Україні 
податкової системи відповідно до світових 
стандартів. 
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Застосування комп’ютерних технологій у 

бухгалтерському обліку значно підвищує 
продуктивність праці бухгалтерів, підвищує 
оперативність обробки даних, сприяє прийняттю 
більш об'єктивних фінансових й управлінських 
рішень. Автоматизація процесу обліку дає 
можливість економити підприємству свій час і 
кошти. Саме це і зумовлює актуальність обраної 
теми, оскільки організація бухгалтерського обліку в 
умовах його комп’ютеризації залежить у першу 
чергу від реалізованого на відповідних технічних 
засобах програмного забезпечення, вибір якого є 
найважливішим моментом у створенні 
комп’ютерних систем бухгалтерського обліку, 
оскільки відповідає вибору форми обліку на 
підприємстві. 

Питанням організації обліку в умовах 
застосування сучасних інформаційних технологій 
присвячені праці Ф.Ф. Бутинця, 
В.П. Завгороднього, С.В. Іваненко, П.С. Клімушин, 
А.Г. Швець та інших. Проте й досі залишається 
проблемним питання вибору програмного 
забезпечення для бухгалтерів підприємств 
відповідно до специфіки їх діяльності.  

На вітчизняному ринку програмного 
забезпечення домінують дві корпорації: «1С» і 
«Парус», які постійно вдосконалюють програмні 
продукти, роблячи їх усе більше доступними й 
ефективними для автоматизації підприємств. 
Прагнучи до успішнішого просування власної 
продукції на інформаційному ринку України, 
кожна з корпорацій пропонує комплекс як 
універсальних, так і спеціалізованих програмних 
продуктів з автоматизації діяльності підприємств 
взагалі та обліку, зокрема. Крім того, конкретні 
реалізації таких продуктів істотно відрізняються 
один від одного кількістю розв’язуваних завдань, 
способами їхнього рішення, механізмами 
настроювання на специфіку конкретних 
підприємств, охопленням галузевих особливостей 
видів виробництв тощо.  

Програмні рішення корпорації «1С» на 
сьогодні є найпопулярнішими в Україні засобами 
автоматизації управління на підприємствах та в 
організаціях усіх галузей і форм власності, оскільки 
від самого початку розробки були орієнтовані, в 
першу чергу, на малий і середній бізнес. 
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Програма «1С: Бухгалтерія 8.3 для України» – 
це готове рішення для ведення фінансового та 
податкового обліку в госпрозрахункових 
підприємствах, організаціях та у індивідуальних 
підприємців. Програма підтримує облік різних 
видів діяльності: виробництво, оптова та роздрібна 
торгівля, надання послуг та ін. Програма 
розроблена із використанням технологічної 
платформи нового покоління 
«1С: Підприємство 8», яка дозволяє створювати та 
модифікувати найрізноманітніші бізнес-рішення. 

Особливістю побудови системи «Парус» є її 
модулювання, тобто розподіл системи на окремі 
взаємозалежні модулі для рішення певного класу 
задач. Основні модулі системи: «Адміністратор», 
«Бухгалтерія», «Реалізація й склад», «Заробітна 
плата», «Персонал», «Менеджмент» і «Маркетинг». 
В останні роки корпорація «Парус» відійшла від 
вирішення тільки лише облікових задач і створила 
технологію комплексної автоматизації управління 
підприємством, що вирішує завдання поточного й 
оперативного планування, управління 
дебіторською і кредиторською заборгованістю та 
фінансовими ресурсами підприємства та інші. 
Також пропонує правову підтримку бізнесу у 
вигляді інформаційно-аналітичної системи «Парус-
Консультант». У цілому програмні продукти 
корпорації «Парус» успішно конкурують з 
аналогічними продуктами компанії «1С:» за 
рахунок своєї дешевизни й простоти реалізації [2].  

Важливим етапом функціонування будь-якого 
підприємства є надання звітності в державні 
контролюючі органи про результати своєї 
діяльності. В Україні функціонує електронна 
система надання звітності, як альтернатива 
звичайної форми надання  звітності. Ця система 
функціонує при наданні звітності в державні 
податкові органи з використанням захищеного 
Інтернет-зв’язку.  

Отже, використання сучасних інформаційних 
технологій в обліку істотно полегшує працю 
бухгалтера, позбавляючи його рутинної роботи, 
підвищує оперативність і точність обліково-
аналітичної інформації. При виборі програмного 
забезпечення доцільно зосередитися на 
можливостях повного задоволення всіх потреб 
обліку підприємства. Важливо також, щоб 
програмне забезпечення не потребувало значних 
витрат на придбання та експлуатацію, не вимагало 
від бухгалтера специфічних навичок 
програмування. Тільки за таких умов можна 
максимізувати ефективність і ведення 
бухгалтерського обліку, що безумовно є 
необхідним кроком на шляху до розвитку 
підприємства. 
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Під фінансовим станом  розуміють сукупність 

показників, які відображають здатність 
(спроможність) підприємства розрахуватися за 
борговими зобов’язаннями. Він характеризується 
забезпеченістю фінансовими ресурсами, які 
необхідні для нормального функціонування 
підприємства, доцільністю їх розміщення та 
ефективністю використання, фінансовими 
взаємовідносинами з іншими юридичними та 
фізичними особами, платоспроможністю та 
фінансовою стійкістю. 

Джерелами аналізу фінансового стану 
підприємства є його фінансова звітність: 

 Баланс; 
 Звіт про фінансові результати; 
 Звіт про рух грошових коштів; 
 Звіт про власний капітал; 
 Примітки до річної фінансової звітності; 
 Дані аналітичного і синтетичного 

бухгалтерського обліку. 
Основним джерелом аналізу є бухгалтерський 

баланс. А тому щоб зробити змістовний аналіз 
фінансового стану підприємства, потрібно чітко 
знати будову балансу (див. ПСБО №1). 

Основними завданнями аналізу фінансового 
стану є: 

 дослідження рентабельності та фінансової 
стійкості підприємства; 

 дослідження ефективності використання 
майна (капіталу) підприємства, забезпечення 
підприємства власними оборотними коштами; 

 об'єктивна оцінка динаміки та 
стану ліквідності, платоспроможності та 
фінансової стійкості підприємства; 


